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Ημερομηνία: 17 Ιανουαρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 13:30 

Τόπος: Αίθουσα Συνεδριάσεων Συγκλήτου, Κτήριο Επιστημών, Πολυτεχνειούπολη 

Συνεδρίαση: Έκτακτη 

Παρόντες: Οι κ.κ. Ε. Διαμαντόπουλος Πρύτανης, Λαγουδάκης Μιχαήλ, Αντιπρύτανης, Ν. 

Καλλίθρακας-Κόντος Αντιπρύτανης, Μ. Ζερβάκης Αντιπρύτανης, Ν. 

Τσουρβελούδης Κοσμήτορας Σχολής Μ.Π.Δ., Ε. Μανούτσογλου Κοσμήτορας Σχολής 

ΜΗΧ.Ο.Π., Α. Λιάβας Κοσμήτορας Σχολής Η.Μ.Μ.Υ., Γ. Καρατζάς αναπληρωτής 

Κοσμήτορα Σχολής ΜΗ.ΠΕΡ., Κ. Προβιδάκης Κοσμήτορας Σχολής ΑΡ.ΜΗΧ., Π. 

Αποστολάκης αναπληρωτής εκπρόσωπος Διοικητικού Προσωπικού, Α. Παντίδου 

εκπρόσωπος μελών ΕΤΕΠ (αποχώρησε στη λήξη συζήτησης του 1ου θέματος) 

Απόντες: Οι κ. κ. Γ. Κρητικάκης εκπρόσωπος μελών ΕΔΙΠ, Α. Mckay Εκπρόσωπος μελών ΕΕΠ 

Κ. Μιτελούδη, εκπρόσωπος Συλλόγου Μετ. Φοιτητών & Υπ. Διδακτόρων 

Γραμματέας: Η κα Δ. Χαβρέ υπάλληλος ΙΔΑΧ, βαθμός A’ 
 
Επίσης, παρευρίσκεται ο Προϊστάμενος Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Γ. Αχιλλέως για την 
παρουσίαση θεμάτων της αρμοδιότητάς του.  

 

Θέμα 1ο : Μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης του ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 
του έργου «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ “ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ” ΓΙΑ ΣΧΟΛΕΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΩΝ 
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ», προϋπολογισμού 5.400.000,00 Ευρώ (με 
ΦΠΑ), με συστημικό αριθμό 67354 

Υπόψη των μελών τίθεται η με Αρ. Πρωτ. Τ.Υ. 048/16-01-2018 εισήγηση του Προϊσταμένου Δ/νσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών κ. Αχιλλέως, σύμφωνα με την οποία παρακαλείται η Σύγκλητος όπως εγκρίνει τη 
μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών του ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για το έργο «Ολοκλήρωση του ‘Συμπληρωματικού Κτηρίου’ για Σχολές Αρχιτεκτόνων 
Μηχανικών και Μηχανικών Παραγωγής και Διοίκησης», η διεξαγωγή του οποίου γίνεται σύμφωνα με 
το νόμο 4412/8-08-2016 και μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ), με συστημικό αριθμό 67354. 

Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών είχε ορισθεί για τις 18/01/2018, ημέρα 
Πέμπτη και ώρα 10:30 π.μ. και λόγω του ότι προέκυψε η ανάγκη ανασυγκρότησης της Επιτροπής του 
Διαγωνισμού, με την προσθήκη ενός επιπλέον μέλους, εκπροσώπου των εργοληπτικών οργανώσεων, 
η Τεχνική Υπηρεσία εισηγείται τη μετάθεση της ημερομηνίας αυτής για τις 6 Φεβρουαρίου 2018 και 
ώρα 10:30 π.μ. Σημειώνεται ότι η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης προσφορών ήταν η 
11η/01/2018, η οποία και έχει παρέλθει.  

Μετά την υπόδειξη του εκπροσώπου και του αναπληρωτή του από τις εργοληπτικές οργανώσεις, θα 
ζητηθεί από τη Σύγκλητο σε επόμενη Συνεδρίασή της η ανασυγκρότηση της Επιτροπής του ως άνω 
διαγωνισμού. 

Αφού ελήφθησαν υπόψη τα ανωτέρω και κατόπιν παροχής διευκρινήσεων από τον κ. Αχιλλέως, τα 
μέλη της Συγκλήτου ομόφωνα αποφασίζουν την μετάθεση της ημερομηνίας ηλεκτρονικής 
αποσφράγισης των προσφορών για την Τρίτη 6 Φεβρουαρίου 2018, και ώρα 10:30 π.μ.  

Ο Πρύτανης  Ακριβές Αντίγραφο 
Χανιά, 17/01/2018 

 
 
 

Η Γραμματέας  

Ευάγγελος Διαμαντόπουλος   Χαβρέ Δήμητρα 

 
 

ΑΔΑ: 6474469Β6Ν-9Η7
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